

或倍投 或追加 或机选 或守号

五地购彩者凭单式票擒千万级大奖

近期中出的体彩大乐透一等奖较多,其中部分购彩者采用的是单式投注,有的倍投、有的追加、有的机选、有的守号,单票投注金额都没有超过15元,都中得了1000万元及以上大奖。这些中奖者还有一个共同点——购彩多年,长则十余年,短则两三年,已经把购彩当成一种习惯。 ■专题撰稿 艾禾

赣州:10元倍投票中奖3210万

在大乐透第20090期开奖中,江西06176体彩实体店购彩者刘先生凭借一张5倍的单式倍投票,中得5注642万元基本投注一等奖,单票擒奖3210万元。近日,他在家人的陪同下来到江西省体彩中心领奖。当期前区开出号码05、06、27、28、29,后区开出号码11、12。

刘先生介绍说,“9月16日晚上,把孙子的作业检查完,我像往常一样打开手机查看当日的开奖结果。这一看,把我惊呆了,这组号码太熟悉了,就是我守的号啊!”刘先生今年50多岁,已有十多年的购彩史,平时打点零工,大部分时间在家照顾孙子。意外的大奖让他慌了神,“最先告诉我的儿子和女儿,他们让我不要激动,先平复一下心情。”

说到购彩心得,刘先生说自己购彩多年,守号投注是他的习惯,而且一旦守的号码中了奖,不管是大奖还是小奖,他都会换号



赣州3210万元中奖者(左)

中奖彩票

从新开始守。

中奖的这组号码刘先生守了三个月左右。三个月前,他守的号码中了小奖,于是他到附近的彩票店换了1注号码继续守号。三个月以来,每期他都会把这组号码进行5倍投注,投注金额10元。

据刘先生介绍,中奖的这组号码是他自己选的,“我选号一般就是跟着感觉走,至于中大奖完全没有想到。”

办理完兑奖手续,刘先生拿着“沉甸甸”的支票表示,会用一部分钱给孩子买房子,剩下的钱会合理规划,珍惜来之不易的财富。“今后我还是要放平心态,正常工作,带好孙子,当年家里条件不好,忽视了子女的学习,希望孙子辈能够在好的条件中茁壮成长。”

最后,刘先生提醒购彩者,购彩要量力而行,把它当成生活中的一种休闲方式,保持平和心态,理智对待“输赢”。

周口:10元单式票中奖1000万



中奖彩票

周口1000万元中奖者

在大乐透第20092期开奖中,全国中出3注1000万元基本投注一等奖,其中1注被河南周口10042体彩实体店购彩者孙先生中得。9月22日,他来到河南省体彩中心领奖,中奖彩票是一张5注10元的单式票。

据了解,孙先生十几年前就开始购买彩票,虽说彩龄不短,但他并不经常购彩,只是想起来了才买几注,每次买得也不多,一般不会超过10元。“我没把购彩当成个事,偶尔路过

彩站才顺便打几注。”孙先生笑着说:“我也从来没想到中大奖,连这种梦都没做过。”

说起选号方法,孙先生有点不好意思:“都是我自己瞎选的,有空的时候就琢磨琢磨号码,懒得选号的时候就直接机选。”

说到奖金用途,孙先生说:“这么一大笔钱,它是一把‘双刃剑’,用好了就是福气,用不好也能把人给毁了,我得好好规划,理性使用奖金,改善家人生活。”

阜阳:15元追加票中奖1800万

在大乐透第20093期开奖中,安徽阜阳18201体彩实体店购彩者张女士凭借一张5注15元的单式追加票,中得1注1800万元追加投注一等奖。日前,她来到安徽省体彩中心领奖。当期前区开出号码06、14、25、27、28,后区开出号码04、11。

张女士是阜阳本地人,也是一位全职妈妈,平常的爱好就是喜欢买体育彩票,购彩时间在三年左右,每次投注金额固定在30元。9月23日傍晚,她像往常一样出门散步,顺便来到体彩店,买了2张机选追加票。

领奖时,张女士说:“我喜欢

买彩票,主要是因为买彩票能让我心情好,我觉得中奖还是靠运气。”她打算把奖金先存起来,不想让自己的生活节奏有太多变化。“中大奖的事目前只有我和我老公开知道,还没告诉孩子们。”另外,张女士打算今后多做一些善事,为公益事业奉献一点力量。

宜昌:6元单式票中奖1000万

9月23日,一对来自宜昌的中年夫妻来到湖北省体彩中心,他们中得大乐透第20092期一等奖1000万元,中奖彩票是一张3注6元的单式票。当期前区开出号码08、11、17、31、35,后区开出号码07、11。

中奖彩票出自李女士之手,据她介绍,她和爱人都喜欢买大乐透,此前中过二等奖,平时二人还会交换购彩心得,并一起研究号码,生活中多了一点

小乐趣。对于此次中奖,高兴之余她也有点遗憾,“以前每次都追加投注,就这一次没有追加,少得了800万元追加奖金,有点小遗憾。”

对于奖金安排,李女士表示,二人在家里专门商量了这个问题,父母老了,要给他们准备养老金;孩子大了,要准备读书上学的费用,“购买彩票就是购买一个希望,希望下次再来领一次追加大奖。”



宜昌1000万元中奖彩票

南京:10元机选票中奖1000万

在大乐透第20084期开奖中,江苏南京01067体彩实体店购彩者小姜凭借一张5注10元的机选票,中得1注1000万元基本投注一等奖。近日,他来到江苏省体彩中心领奖。当期前区开出号码02、10、20、24、31,后区开出号码06、12。

据了解,小姜工作时间不长,近两年才开始购彩,他并不是每期必买,而是想起来才去买几注。当期开奖日,小姜的电动车没有停在单位,而是停在了马路对面,旁边刚好有一家体彩店,于是他下班后去这家店打了5注机选的大乐透。

当期开奖日是周三,小姜周末才上网核对彩票,这才知



南京1000万元中奖彩票

道自己中了1000万元大奖。小姜表示,大奖来得太突然,自己没有一点思想准备,他打算先把奖金存起来,生活不会发生变化。

时评

简“单”的快乐

在体彩大乐透的购彩者中,有不少喜欢采用单式投注,也有不少购彩者凭借单式票中得大奖的。在他们看来,这种投注方式,简便易行,不管是自选号码、机选号码,还是守号投注,都方便直接。

大乐透分前后区,前区为35选5,后区为12选2,一组5+2的号码组成一注单式号码,基本投

注金额2元,追加投注金额3元。

每期固定投注金额。在购彩者中,有不少每期固定投注金额,有的2元、3元,或10元、15元。河南周口1000万元中奖者孙先生便是如此,虽然他不是期期购彩,但只要买彩票,金额都不会超过10元。给自己限定一个额度,不做额外消费,这样的购彩者都

是理性购彩的践行者。

机选追加组合使用。机选投注完全不用费脑子,是不少购彩者的首选。安徽阜阳1800万元中奖者张女士就是这样一位购彩者,而且她还会选择追加投注,每期打两张5注15元的单式机选追加票。她说,买彩票让自己的心情好,至于买的什么号码她并不在意。

守号投注有讲究。在选择单式投注的购彩者中,有一部分是守号投注。不同的购彩者有不同的守号方式,有的一守到底,从不换号;有的守一段时间,中不中奖都换号;有的只要中奖就换号继续守。江西赣州3210万元中奖者是最第三种,他选好一注号码守号投注,只要中奖,不管是大奖还是小

奖,就换一注继续守。除了守号,他还采用了倍投的方式,因而收获了3210万元大奖。1注号码、5倍投注,每期投注金额10元,既不会影响生活,也给奖金加了倍。

这几位大奖得主都是单式派,喜欢简单一点。事实证明,不管是单式,还是复式,都有可能中得体彩大奖。

艾禾